1) M. Capiras, sa femme et leurs trois enfants vont passer une journée au zoo. Mais M. Capiras doit

partir a midi avec un de ses enfants a une compétition de judo. Mme Capiras acheéte 3 boissons a 2 €

I'une et 3 sandwichs a 3 € 1'un.

Combien M. et Mme Capiras ont-ils dépensé en tout ?

M. Capiras : 21 euros , -
1 journee | % journee
Enfant qui part a midi : 11 euros
Enfanfs 18 11
Mme Capiras : 35 euros Adultes 35 21
2 enfants : 2 X 18 = 36 euros Groupes 33 18

3 boissons : 3 X 2 = 6 euros
3 sandwichs : 3 X 3 =9 euros
21+11+35+36+6+9 =118 euros

En tout, M. et Mme Capiras ont dépensé 118 euros pour cette sortie.

2) Observe ce graphique sur la durée de vie des animaux et réponds aux questions.
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- Quel animal vit en général le plus longtemps ? |’éléphant

- Quels animaux vivent en général le moins longtemps ? Les mammiferes

- Quelle est ’espérance de vie d’un lapin ? 10 ans

- Quel animal a une espérance de vie d’environ 25 ans ? Le cheval

- Quel animal vit 2 fois plus longtemps que le mouton ? Le lion

- Quel animal vit 3 fois moins longtemps que le lion ? Le lapin

- Combien d’années un éléphant peut-il vivre de plus qu’un lion ? 40 ans




